

## **ИНФОРМАЦИЯ**

### **об обеспечении доступности получения услуг для инвалидов в ОБУСО «КЦСОН Суджанского района»**

В соответствии с Конвенцией о правах инвалидов, приказом Минтруда России от 23.05.2018 г.№ 317н, наше Учреждение придает большое значение обеспечению доступности получения услуг, организации безбарьерной среды для данной категории граждан.

В 2017 году разработаны паспорта доступности социально значимых объектов инфраструктуры- административного здания ОБУСО «КЦСОН Суджанского района» и его структурного подразделения, отделения временного проживания граждан пожилого возраста и инвалидов с.Новоивановка. На основании данных паспортов директором утвержден план мероприятий «дорожная карта» «Повышение значений доступности для инвалидов объектов и услуг ОБУСО «КЦСОН Суджанского района» 2017-2020 годы».

На официальном сайте ОБУСО «КЦСОН Суджанского района» размещена информация о деятельности Учреждения, создана отдельная вкладка - «Доступная среда» и специальный раздел для инвалидов и лиц с ограничениями в состоянии здоровья (ОВЗ).

Для предоставления информационных услуг гражданам с ограничениями в состоянии здоровья, обучения отдельной категории граждан выходу в интернет и на портал гос.услуг Учреждением приобретены компьютеры. Для инвалидов ОЗ и инвалидов по зрению установлен информационный терминал, позволяющий получать информацию по различному виду вопросов. Инвалиды по слуху, владеющие сурдопереводом, при помощи данного терминала, могут воспользоваться помощью сурдопереводчика.

В соответствии с паспортами доступности вход на территорию административного здания и здания временного проживания оборудован доступными элементами информации об Учреждении. Для инвалидов с нарушениями зрения информационное табло продублировано тактильной информацией со шрифтом Брайля. Оборудована площадка для стоянки автотранспортных средств инвалидов, на асфальтовое покрытие нанесена разметка.

Территории, прилегающие к административному зданию и зданию временного проживания ОБУСО «КЦСОН Суджанского района», доступны для всех маломобильных граждан.

Обустроены в соответствии с требованиями входы в здания. Установлены кнопки вызовов специалистов Учреждения, рядом с которыми присутствуют оповещающие тактильные знаки. Для самостоятельного въезда инвалидов, передвигающихся при помощи кресло-коляски, на входе в административное здание установлены 2-х секционный телескопический пандус и подъемная платформа.

В учреждении имеются в наличии сменные кресла-коляски для перемещения по зданию. По ходу движения граждан, пользующихся внешней

опорой, установлены поручни. Перед входом в здания (маршем наружной лестницы) установлены предупреждающие тактильные указатели - тактильная плитка- с конусообразными рифами.

Все санузлы в зданиях оборудованы кнопками вызова, продублированными предупредительными табличками со шрифтом Брайля. Установлены опорные и откидные поручни.

По пути движения внутри помещений для инвалидов по слуху установлены электронные табло с информацией о деятельности организации социального обслуживания. В коридорах прикреплены опорные поручни. Перед дверными проемами и входом на лестницы установлены предупредительные знаки о наличии препятствий, которые продублированы тактильной информацией.

В отделении временного проживания граждан пожилого возраста и инвалидов с.Новоивановка на пути к аварийному выходу установлен подвижной 2-х секционный телескопический пандус. На всех путях движения по зданиям для маломобильной категории есть контрастная полоса.

В зонах целевого назначения, на всех кабинетах Учреждения и палатах отделения временного проживания установлены тактильные таблички с наименованием помещения. Оборудованы места для отдыха клиентов и проживающих в стационаре, в том числе передвигающихся с помощью кресло-коляски и внешней опоры.

В учреждении организована доступность для инвалидов доступность питьевой воды, так как проведен внутренний водопровод и установлен кулер).

Доступ к информационным системам в сфере социального обслуживания и сети «Интернет» имеется в кабинетах всех отделений.

Для инвалидов по зрению обеспечена альтернативная версия официального сайта в сети «Интернет».

Наряду с предоставлением социальных услуг инвалидам в полустанционарных и стационарных условиях, специалисты учреждения предоставляют социальные услуги инвалидам и на дому. Так, в соответствии с договорами и графиками посещений социальные услуги получают на дому более 300 человек данной категории.

Директор ОБУСО КЦСОН

Е.Н.Заленская

Исп. Алмаева В.В.  
Тел. 2-22-69